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Ata da 12  sessão ordinária da 52  sessão legislativa da 72  legislatura da Câmara Municipal de 

Centro Novo do Maranhão — MA, realizada 05 de fevereiro de 2021. Presidente: Adevaldo 

Gonçalves da Silva, 12  secretário: Antônio Marcos Chaves Almeida. Aos cinco dias do mês de 

fevereiro de dois mil e vinte um, no prédio onde funciona a Câmara Municipal estiveram 

presente os senhores vereadores: José Luís Sousa Lopes, Robevânia Maria da Silva, Francinalva 

Silva Costa, EvaIdo Chaves de França, Gezânia Barroso de Sousa, Laudirene Rodrigues, Getúlio 

Serra de Araújo, Sinomar Farias Vieira, Antônio Marcos Chaves Almeida, Adevaldo Gonçalves 

da Silva e Rosilene Lira Sena. A seguir o senhor presidente após verificar haver número legal de 

vereadores, declarou aberto a sessão, autorizando a secretaria que fizesse a leitura da ata 

anterior, que após lida e colocada em votação foi aprovada e assinada por todos vereadores 

presentes. Logo após o senhor presidente declarou aberto o pequeno expediente. O professor 

Venâncio cumprimentou a todos presentes, iniciou falando que hoje está iniciando os 

trabalhos da câmara legislativa da 72  legislatura 2021/2024, e hoje se encontra aqui os 11 

(onze) parlamentares deste município e deseja a esses parlamentares que desenvolva um bom 

trabalho em prol dos cidadãos e do nosso município, os mesmos são a voz do povo nesta casa. 

Disse que está aqui hoje reivindicando por seus direitos que seja resolvido de forma que 

ninguém saia prejudicado, por conta da gestão anterior que encerrou seu mandato, sem 

nenhum compromisso com o povo deixando a maioria dos servidores públicos sem seus 

vencimentos. Com  contas a pagar, nome no Serasa e os comerciantes não querem mais 

vender, no momento que ficamos sem dinheiro perdemos a credibilidade e tem muitos 

servidores públicos que depende exclusivamente do seu salário para sobreviver. Falou que não 

é fácil ficar sem seus vencimentos, e pedi aqui o apoio dos senhores vereadores, que nos ajude 

a fazer essa cobrança, junto ao poder executivo para que pague os seus vencimentos do mês 

de dezembro. Encerrou sua fala agradecendo pela oportunidade. A professora Edna 

cumprimentou a todos presentes, fez uso da palavra para pedir aos senhores vereadores que 

tome providencias em relação aos vencimentos do mês de dezembro, que até a presente data 

ainda não foi pago, falou que é triste a situação em que se encontram, esses servidores 

públicos com suas contas em atraso, tendo que pagar juros desorbitastes, e mais uma vez 

pediu aos senhores vereadores que se sensibilize com essa causa e os ajude a resolver essa 

situação. Parabenizou a presença de todos os professores presentes aqui hoje nesta sessão e 

agradeceu os senhores vereadores pela oportunidade. O vereador José Luís Sousa Lopes 

cumprimentou a todos presentes, iniciou cumprimentando a mesa diretora em nome do 

presidente Adevaldo Gonçalves. Deu boas vindas a todos os professores que se encontra aqui 

hoje, nesta sessão, sejam todos bem-vindos a casa do povo. Continuando ressaltou que 
também é professor do município há mais de 12 (doze) anos e se sensibilizou pela situação que 

estão passando. Disse aos mesmos que dentro dos parâmetros legais da casa vai está lutando 

em defesa de todos. Falou também que não recebeu seu vencimento como professor do mês 

de dezembro e sabe exatamente a situação que os senhores professores estão passando, disse 

que está aqui para representar a categoria de professores e toda comunidade centronovenses. 

Falou aos professores que podem sem contar com seu apoio e o apoio desta casa, para 
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resolver esse problema. A vereadora Francinalva Silva Costa cumprimentou a todos presentes, 

cumprimentou a mesa diretora em nome do senhor presidente Adevaldo Gonçalves da Silva, 

cumprimentou também suas colegas vereadoras mulheres, citou a vereadora Gezânia Barroso 

eleita no mesmo partido que o seu e cumprimentou os demais colegas vereadores, deu boas-

vindas a todos os professores presentes aqui e hoje e demais pessoas sejam todos bem-vindos. 

Continuando falou sobre o tema de hoje e o mais comentado nos últimos dias, que é a 

situação dos professores que ficaram sem receber seus vencimentos do mês de dezembro, 

disse que também é professora não está em sala de aula, e é solidaria a esses professores que 

não recebeu seus vencimentos e disse que está aqui para ajuda-los a resolver esse problema. 

De já deixa aqui seu apelo ao gestor maior do município, para que pague esses professores 

uma vez que já foi averiguado que existe o recurso para estar fazendo esse pagamento, não 

tem nenhuma ilegalidade que impeça de fazer esses pagamentos, encerrou sua fala e disse 

que vai dá continuidade no grande expediente. A vereadora Gezânia Barroso de Sousa 

cumprimentou a todos presentes, cumprimentou a mesa diretora, cumprimentou os novos 

colegas vereadores, vereador Getúlio Serra, vereador professor Muela e vereadora Nalva 

Melo. Deus boas-vindas a todos os professores presentes e demais pessoas, falou que hoje 

está acontecendo um ato de democracia, a busca pelos direitos tirados, algo esclarecedor, que 

tem deixados funcionários e a população indignados, falou que isso não se faz e o salário de 

servidor público cidadão de bem, pai de família, mãe de família que trabalhou e suou e hoje 

tem família que está passando necessidade infelizmente, por conta de uma gestão 

irresponsável. Disse que entrou uma gestão nova que a esperança de fazer a mudança e não é 

bem isso que hoje estamos presenciando. E falou a todos os professores citando o nome de 

alguns, disse que todos são bem-vindos a esta casa e que a luta dos mesmos não está 

esquecida, falou que é professora concursada desde 2002 e se formou aqui em centro novo, 

disse que teve ótimos professores, e tem orgulho em dizer que faz parte dessa história, falou 

ainda que a mesma tem uma amiga professora e vereadora, que nunca se negou a ajudar 

ninguém, disse que está aqui para lutar em prol de todos e acredita que dias melhores virão. O 

vereador Getúlio Serra de Araújo cumprimentou a todos presente, deu boas vindas a todos os 

professores presente, aqui hoje nesta sessão e demais pessoas, sejam todos muito bem-

vindos. Falou que gostaria de deixar aqui a sua indignação com relação a essa situação que até 

o momento não foi pago os vencimentos desses professores, falou que os professores não são 

funcionários da  ex-gestão e nem da atual gestão, eles são funcionários da prefeitura de Centro 

Novo do Maranhão, por tanto os mesmos deve receber seus vencimentos e deixa aqui apelo 

ao líder do governo, que leve essa reivindicação até o prefeito, para que o mesmo pague o 

vencimentos desses professores, já foi falado aqui que tem famílias passando necessidade, isso 

é inadmissível, falou que o recurso está na conta e questiona o que está impedindo de fazer 
esse pagamento, disse aos professores que podem contar com seu apoio, falou que também é 
professor não está em sala de aula, mais é professor. E se coloca à disposição para cobrar 

pelos seus direitos. Em seguida o senhor presidente após verificar não haver mais ninguém 

inscrito no pequeno expediente, deu o mesmo por encerrado e apresentou as matérias da 

ordem do dia: requerimento n2001/2021 da vereadora Rosilene Lira Sena, pedindo que seja 

feito a implantação de 06 (seis) lombadas padrões na rua do comercio no povoado Chega 
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Tudo, neste município. Requerimento n9002/2021 da vereadora Rosilene Lira Sena, pedindo 

que seja feito a implantação de 03 (três) lombadas padrões na rua do Severo no povoado 

Chega Tudo, neste município. 

Requerimento ng003/2021 da vereadora Rosilene Lira Sena, pedindo que seja feito a 

implantação de 02 (dois) lombadas padrões na rua Petrolina no povoado Chega Tudo, neste 

município. Requerimento n9004/2021 da vereadora Rosilene Lira Sena, pedindo que seja feito 

a implantação de 03 (três) lombadas padrões na rua do Aeroporto no povoado Chega Tudo, 

neste município. Requerimento n9-005/2021 do vereador José Luís Sousa Lopes, pedindo que 

seja feito a implantação de 03 (três) lombadas padrões na rua São Miguel na sede, neste 

município. Requerimento n9006/2021 da vereadora Laudirene Rodrigues, pedindo que seja 

feito a implantação de 03 (três) lombadas padrões na rua do Comércio na sede, neste 

município. Os mesmos foram colocados em votação e aprovado por todos os vereadores 

presentes. Em seguida o senhor presidente autorizou o primeiro secretário Antônio Marcos 

Chaves Almeida que fizesse a chamada regimental e havendo coro legal o senhor presidente 

declarou aberto os trabalhos do grande expediente. O vereador José Luís Sousa Lopes mais 

uma vez cumprimentou a todos presentes. Ressaltou que hoje está empossando como 

presidente de comissão de Educação, saúde, cultura e assistência social para o biênio 

2021/2022 e falou que vai estar à frente dessa comissão, junto com a vereadora Rosilene e o 

vereador Antônio Marcos. Disse ainda que vai dá o seu melhor e desenvolver um bom trabalho 

à frente da mesma. Disse que hoje não está vereador, apenas de quem lhe confiou seu voto, 

mas está para legislar em prol de toda população centronovenses. Falou que gostaria de fazer 

um pedido a população que venham assistir as sessões legislativa para ouvir e vê o trabalho do 

vereador. Falou que sente muito orgulho de estar aqui hoje como legislador, representando a 

população centronovenses, ressaltou que tem orgulho de ter sido aluno de alguns professores 

que estão aqui hoje nesta sessão reivindicado por seus direitos e disse que se hoje está aqui 

alguns desses professores fizeram parte dessa caminhada. E vai está para os representar, 

cobrar e buscar soluções. A vereadora Robevania Maria da Silva cumprimentou a todos 

presentes, agradeceu a deus em primeiro lugar, por ter lhe dado mais essa oportunidade de 

estar aqui por mais 04 (quatro) anos, buscando e lutando por dias melhores em prol da 

população de Centro Novo do Maranhão, falou que o trabalho do vereador não é um trabalho 

fácil, assim como trabalho de professor também não é, sabemos que é um trabalho e disse aos 

mesmos que esta casa está sempre à disposição, para ajuda-los no que for preciso. Ressaltou 

que muito se tem falado, feito acusações com fundamentos outras sem fundamentos e no 

final quem sofre as consequências é o povo. Falou que tem muitas pautas para hoje, mais vai 

se ater apenas a pauta de hoje, que é ao pagamento dos professores, disse que hoje está 

vereQdora, minis é profe.çsora sabe das dificuldades que os professores enfrenta em sala de 
aula para desenvolver um bom trabalho, disse que não adianta muito se falar aqui, falar por 

falar não vai resolver nada, disse que se passa quatro anos falando cobrando coisas nessa casa 

e nada acontece, falou que é necessário ter atitudes de ir até a prefeitura cobrar, inclusive 

gostaria de fazer um convite aos colegas vereadores e os professores presentes, que ao 

terminar a sessão fossemos a prefeitura, pedir uma reunião com o prefeito para  tá  cobrando 
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soluções. Falou que dias atrás o secretário de administração esteve nesta, onde apresentou 

alguns extratos, falando que o dinheiro que seria para fazer pagamento dos vencimentos do 

mês de dezembro, tinha sido roubado e esses documentos foram analisados e foi constado 

que não houve roubo e nem desvio nenhum, o que houve foi erros e falta de planejamento da 

gestão anterior, disse ainda que tem o recurso em conta referente ainda a gestão anterior, 

recurso esse que pode e deve ser usado está fazendo o pagamento dos professores. Disse que 

outros município na mesma situação fizeram isso, falou que não entende porque ainda fizeram 

esse pagamento, disse ainda continuam errado, fizeram o pagamento do mês de janeiro e teve 

pessoas que não receberam, soube também que teve pessoas que não receberam, soube 

também que teve pessoas que teve mais de 500,00 (quinhentos) descontado de seus 

vencimentos, falou que isso é falta de compromisso incompetência e quem sai penalizado é o 

povo, falou que está à disposição hoje, mais na hora que terminar a sessão vai lá na prefeitura,  

tá  fazendo as cobranças diretamente para o prefeito. Falou também que consultou com o 

advogado da famem e o mesmo disse que esse recurso que ficou referente a 31 de dezembro 

de 2020, pode sim ser usado para fazer o pagamento dos professores, pode ser usado para 

pagar despesas referentes a educação este recurso está lá para isso, se a gestão não paga é 

porque não quer, não é a gestão da mudança então porque faz a diferença, falou que tem um 

lema que diz, o que começa errado termina errado. E pediu aos professores que não baixou a 

cabeça que continuem lutando, disse ainda que classe de professores é a classe mais 

maltratada pelo pais e falou que isso acontece porque os políticos não querem uma sociedade 

alfabetizada para não cobrarem por seus direitos, mais acredito que um dia essa realidade vai 

mudar. Ressaltou sobre questão dos vereadores que são criticados em redes sociais, que 

vereador não faz nada, pode ser que tenha sim vereador que corre atrás que busca que cobra 

melhorias mais nem sempre as portas se abre, falou que foi aprovado inúmeros requerimentos 

e se pergunta será quantos vão ser executados? Disse que hoje só se consegue as coisas com 

lutas e deixou sua solidariedade a todos. A vereadora Francinalva Silva Costa mais uma vez 

cumprimentou a todos presentes. Registrou a presença do jornalista Fernando Nascimento e 

mais uma vez desejou boas-vindas a todos presentes. Falou que seu mandato será em defesa 

de direitos a educação, saúde, que são os principais que não podemos deixar de  tá  fiscalizando 

e cobrando sempre melhorias nessas duas áreas mais importante para a população, voltando 

ao assunto dos professores, onde aproximadamente uns 200 (duzentos) professores ficaram 

sem receber seus vencimentos do mês de dezembro, receberam do mês de janeiro com 

descontos, alguns professores receberam seus vencimentos com descontos e gostaria de pedir 

ao senhor presidente que fale com o prefeito para o mesmo, devolva a esse professores esses 

descontos como a vereadora Robevania falou a classe de professores é a menos valorizada 

falou que foi uma atitude absurdo terem feito esses descontos dos salários dos professores, 

que já não receberam seus vencimentos do mês de dezembro e pedi providencias do gestor 

maior e do senhor presidente, para que seja solucionado a questão do pagamento desses 

professores que é direito deles receber seus vencimentos muitos desses professores estão 

passando necessidade isso é muito triste , falou que o prefeito tem que pagar, o recurso está 

na conta, o mesmo não vai sofrer nenhuma penalidade, acredita que estão orientando muito 

mal o prefeito para que o mesmo não faça esse pagamento. Ressaltou que esse governo falava 
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durante as campanhas que iriam ser o governo da mudança, e se pergunta mudança para 

pior? Falou que entrou com um requerimento pedindo melhoramento da estrada vicinal de 

Centro Novo a Chega Tudo que está em péssimas condições de trafego, falou também que tem 

sim pouco tempo de gestão, mais e necessário ter boa vontade para que as coisas aconteçam, 

falou também sobre seu pedido solicitando o edital seletivo previsto no art.III da lei 

n 2001/2021 aprovada no dia 28 de janeiro em uma sessão extraordinária a qual foi convocada 

2:00hrs antes da sessão, e no regimento interno desta casa é bem claro, que deve ser 

convocado 24 horas antes da sessão e o presidente explicou que foi uma urgência , e falou que 

não sabe qual foi a catástrofe que aconteceu, enfim foi aprovado neste dia a lei de contratos e 

nesta lei existe a lei de seletivos, e sabemos que para exercer um cargo público tem que ser 

através de concurso público ou seletivo, e toda a população tem direito de concorrer a um 

cargo público, através de seletivo. E mais uma vez falou aos professores que podem contar 

com seu apoio, na luta pelos seus direitos. Encerrou sua fala e desejou a todos um bom final 

de semana. A vereadora Gezânia Barroso de Sousa mais uma vez cumprimentou a todos 

presentes. continuando com o tema dos professores e diante de todo esse caos, falou que teve 

analisando e fez uma pequena retrospectiva do que a classe dos professores tem passado 

todos esses anos, e se deu conta que os mesmos já viveram tantas coisas ruins, tanto descaso, 

desrespeito e falta de compromisso, direitos tirados e relembrou o caso da professora Nelma, 

que teve que vim para essa tribuna lutar pelo seu direito de licença a maternidade, que foi 

negado por uma mulher, disse que fez um pequeno resumo, falou que a educação é a base de 

tudo a base para uma sociedade mais justa, equilibrada e conhecedora dos seus direitos e 

deveres, mas pelo visto os gestores não pensam assim de tal forma que aos após de gestão de 

gestão após gestão, a educação e professores vem sendo desvalorizado e desrespeitados 

todos os dias, enfim foram vários direitos tirados, e então chegou a vez da mamãe para 

mostrar que o ruim, pode ainda ficar pior, falou que tivemos uma gestão péssima governado 

por uma professora que poderia sim, ter feito a diferença na vida de cada professor na 

sociedade, na educação muitas expectativas foram depositados nessa mulher, a primeira vez 

na história de Centro Novo que uma mulher chega a um cargo tão alto e nobre e cobiçado, tão 

difícil para nós mulheres que somos desvalorizadas, todos sabem o quão difícil para uma 

mulher adquirir seu espaço e ser respeitada e infelizmente nós tivemos uma gestora que 

poderia ter feito a diferença e não fez, ela preferiu perseguir enfim, o descaso foi grande, 

problemas com consignados, reformas superfaturadas, licitações fraudulentas, onde eu 

mesma denunciei no Gaeco em São Luís, episódio de merenda estragada, teve também 

situação de crianças barradas na porta da escola por não estarem fardadas, sendo que o 

município tem obrigação de dar fardamento escolar, está na lei orgânica é obrigação do 

município, se a escola exige fardamento o município tem que fornecem o fardamento, teve 
também situações de professores que teve que passar 10 (dez) anos para ser efetivado, fez 

concurso passou e teve que brigar na justiça para conseguir seus direitos no seu ponto de vista 

a prefeita se preocupou apenas em sair com o título de pior prefeita da história de Centro 

Novo. Agora temos o novo, o muda Centro Novo, que não quer pagar os professores e parece 

que não está preocupado com os pais e mães de famílias que passaram 2 (dois) meses com 

salários atrasados, com suas dívidas acumuladas, famílias passando necessidades, faltando até 
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o que comer e mesmo com o recurso em conta, o prefeito se recusa a pagar, eles preferem 

travar uma briga judicial, sem necessidade em vez de pagar o que é de direito desses 

professores, por isso convida a todos a irem a luta, se necessário fazer greve em frente á 

prefeitura, enfrentar quem quer que seja, prefeito, o secretário de administração que todos 

sabem é o braço direito do prefeito, inclusive o mesmo é professor e está uma vergonha, 

porque se o mesmo quisesse já teria pago. E deixa seu apoio a todos, finalizou desejando a 

todos um bom fim de semana. A vereadora Laudirene Rodrigues cumprimentou a todos 

presentes, agradeceu a Deus em primeiro lugar por mais esta oportunidade de estar aqui 

como vereadora por mais quatro anos. Deu boas vindas a todos as pessoas presentes aqui hoje 

e parabenizou os professores que estão aqui hoje reivindicando seus direitos, falou que o tema 

de hoje é a cobrança dos vencimentos dos professores referente ao mês de dezembro de 

2020, que até o momento ainda não foi pago, disse que está no seu 3] mandato de vereadora 

e não é a primeira que essa categoria vem a esta casa reivindicar por seus direitos, e tiveram 

suas reivindicações atendidas e acredita que dessa vez não vai ser diferente, os mesmos vão 

sair vitoriosos nessa lutar por um direito que são seus não estão pedindo nada a ninguém só 

estão reivindicando o que é seu por direito, falou que é vereadora de base, mais quando 

estiver errado vai está cobrando sim, e acredita que o gestor vai sim fazer o pagamento dos 

vencimentos desses professores que ainda não recebeu, falou que já fez um pedido para o 

senhor presidente, para convocar o prefeito para uma reunião com os vereadores para discutir 

sobre essa situação e resolver o problema, falou ainda que não vai medir esforços até que essa 

situação seja resolvido, mais uma vez falou que é vereadora de base, e quando for para elogiar 

vai sim esta elogiando parabenizando, mas também quando for para cobrar vai sim está 

cobrando. Disse que é vereadora para defender os direitos do povo para legislar em prol de 

benefícios para o desenvolvimento do município, esse foi sempre sem posicionamento e vai 

continuar sendo. Finalizou desejando um ótimo final de semana. O vereador Getúlio Serra de 

Araújo mais uma vez cumprimentou a todos presentes. Agradeceu a Deus em primeiro lugar, 

pela oportunidade de estar aqui nesta manhã, disse que gostaria de falar primeiramente sobre 

sua posição política, disse que seu nome tem sido bastante comentados nesses últimos dias 

nas redes sociais sobre sua posição política, falou que é oposição do governo, faz parte do 

grupo da oposição, mas o que vier para benefício do povo de Centro Novo, o prefeito pode 

contar com seu apoio, disse que recebeu um convite do prefeito e do secretário de 

administração para fazer parte do governo, mas disse aos mesmo que não iria, porque tem 

pensamentos diferentes, mas que não se preocupasse que aquilo que vier beneficiar o povo 

vai estar junto com eles, falou que não é fácil chegar a essa cadeira e sente honrado e feliz em 

estar nesta tribuna pela primeira vez, como vereador do município de Centro Novo, eleito com 

o voto de seus amigos e população e aproveitou a oportunidade para agradecer a cada uma 

dessas pessoas na sua pessoa, disse que foram 468 votos, disse que vai honrar cada um 

desses, com trabalho dedicação e com muita humildade, falou mais uma vez aos professores 

deixa aqui sua indignação em relação ao salário atrasado do mês de dezembro, os referidos 

estão aqui hoje cobrando reivindicando o que é seu por dentro e disse que vai estar junto com 

os mesmos nessa luta, disse que foi eleito para estar ao lado do povo, falou que durante sua 

campanha sempre deixou claro que se eleito fosse não iria ser vereador de prefeito, eu iria ser 
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e serei vereador para defender os direitos da população de Centro Novo do Maranhão. Falou 

em relação as pessoas que conseguiram um terreno ao lado da escola Josué Montelo e 

construíram com toda dificuldade comprando cimento e tijolos com preços absurdos e hoje se 

ouve falar em secretário e até vereador, dizendo que vai ser demolida essas construções e 

pede aqui que não façam isso, que procure uma forma de legalizar todos eles que estão lá tem 

um documento, os mesmos só querem trabalhar. Falou que acabou de receber um 

comunicado que já tem uma ordem para serem demolidas todas as construções feitas lá é uma 

situação difícil e pede ao senhor presidente e líder do governo que seja tomado alguma 

providência para resolver essa situação. Voltou ao assunto dos salários atrasados, disse que 

não é fácil passar 60 dias sem receber seus vencimentos, disse que ficou sabendo que tem 

pessoas que não receberam nem o salário do mês de janeiro, a professora Jaíra não recebeu, a 

professora Diva Silva, também não recebeu e se pergunta será porquê? Será perseguição? E 

disse que é necessário que se faça a coisa certa. Encerrou sua fala. O vereador Sinomar Farias 

Vieira cumprimentou a mesa diretora em nome do presidente, gostaria de registrar a presença 

do dr.Lindomar e desejar boas-vindas a todas as pessoas presentes aqui hoje. Disse que vai 

iniciar falando sobre esse último assunto que o nobre Getúlio Serra falou em relação aos 

terrenos ao lado da escola Josué Montelo, e disse que a história não é bem assim e vai tentar 

explicar um pouco, falou que se o prefeito precisar de um terreno para fazer uma obra, ele 

tem que fazer um projeto e mandar para esta casa para aprovar autorizando a doação desse 

terreno para construção dessa obra, disse que é assim que funciona essa não é contra a 

doação desses terrenos citados pelo vereador Getúlio, a forma que foi feita é que foi errada, 

os terrenos foram doados a pessoas escolhidas pela  ex-gestão, se tivesse sido feito um sorteio 

entre as pessoas que realmente precisa de local para trabalhar, tem certeza que essa casa não 

ia se opor, falou que tem pessoas lá que ganhou terreno que não precisa, enquanto os que 

realmente precisa estão vendendo cheiro verde na rua, disse que foi lá sim, a pedido do 

secretário atual de administração na época a gestão ainda não tinha assumido, e me pediu que 

fosse lá como presidente da câmara, para falar para eles que a forma como estavam 

construindo estava errada, por que é ao lado de uma escola, pode ser que alguém queira 

colocar um bar, para vender bebidas e não será permitido e foi lá conversar de ir, viu a prefeita 

e perguntou a mesma com qual autorização ela tinha doado aqueles terrenos, porque não 

tinha passado pela câmara e ela respondeu que não tinha dado documento para ninguém, 

falou que tinha o Ita, que já trabalhava ali a bastante que ele podia construir, mais documento 

ela não tinha dado. E ela disse que era pra mim procurar o senhor Alan que está no local que 

ela vai lhe explicar melhor, disse que procurou o mesmo para conversar e ele fez foi lhe tratar 

mal, depois disso não pisou mais lá para tratar desse assunto de terreno, gostaria de deixar 

claro que não é contra de forma alguma sobre essa questão que vai ser demolido, não é bem 
assim, o prefeito baixou um decreto, para não construirem  ,Í-S  da escola, porque o povo .0 

estão querendo construir novamente atrás da escola, disse que até onde sabe a história é 

assim, sobre as construções já feitas é a justiça que vai determinar vai ser demolidas ou não. 

Falou também em relação aos professores e se reportou a fala da professora  Edina  quando a 

mesma falou sobre a transição de governo, seria bom se o prefeito eleito, no mesmo 

momento pudesse entrar logo para dentro da prefeitura para evitar que não saísse nada, mais 
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não assim que as coisas funciona, primeiro a justiça tem que determinar eles ter acesso, falou 

que o prefeito  Junior  pegou a prefeitura SUCATIADO, não deixaram nenhum computador na 

prefeitura em todos os departamentos não deixaram nada em relação a reivindicação dos 

professores disse que os mesmos corretos, é um direito deles, falou que não é de  tá  falando 

em redes sociais, mas sempre que a categoria de professores procurou essa casa, os mesmos 

sempre tiveram o apoio dos vereadores, ressaltou a questão licença maternidade citado pela 

vereadora Gezânia que na época foi negada pela gestão e a câmara lutou por essa causa e foi 

resolvido e assim foram todas as categoria que procurou essa. Agora não vai ser diferente nos 

vereadores vamos procurar a gestão, para que eles façam esse pagamento dos professores e 

disse ainda que se a gestão anterior deixou a folha empenhado o pagamento vai ser feito. Em 

relação as estradas se as máquinas estivessem todas funcionando, acredita que as coisas 

estaria melhor, mais infelizmente o prefeito recebeu esses maquinários todos quebrados, no 

seu ponto de vista ainda está cedo para falar sobre as estradas, agora que está com um mês e 

uns dias de governo, sabe que é dever de todos cobrar, essa passou 4 anos fazendo cobranças, 

colocando requerimentos e nenhum foi executado, mais todos fizeram seu papel como 

vereador 	deste 	município. 	Finalizou 	um 	bom 	fim 	de 	semana 	a 
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avrei a presente ata. 
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